



ЗАМЕТКИ АРХИТЕКТОРА

Краски города

27 августа с. г. в газете «Кузбасс» была напечатана корреспонденция «Краски города»...

ГОРОД И ЕГО КОСТЮМ

Из года в год растут и благоустраиваются наши города. Жители покидают барачи, ветхие дома и переезжают в новые районы массовой застройки.

домостроения и увеличение доли участия архитекторов в разработке проектов. Сегодня же нетиповые дома мы вынуждены возводить из кирпича, а это, естественно, сокращает возможности разнообразить застройку...

ПЛАНИРОВКА И ЗАСТРОЙКА

Большинство вновь строящихся районов имеют проекты застройки, выполненные специализированными проектными институтами на основе достижений градостроительной науки и практики.

ПРЕДПРИЯТИЯ СТРОИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ

Если на стройку идут панели с оббитыми кромокками, с плохо укрепленными мозаичными плитками, если из балочных плит торчат ржавая арматура...

МАЛАЯ АРХИТЕКТУРА

Ее элементы обычно располагаются в наиболее людных местах отдыха и пешеходных потоков, поэтому особенно важно, чтобы такие изделия делались с большим вкусом.

ОСВЕЩЕНИЕ И ГАЗОСВЕТНАЯ РЕКЛАМА

Если в освещении за последние годы произошли заметные улучшения — вместо ламп накаливания появились мощные ртутные лампы, более изящными стали светильники...

ЭНТУЗИАСТЫ СЛУЖБЫ БЫТА

ГДЕ ЖЕ «ХИТРЕЦЫ»?..

Мы их называем просто — часовщиками. В округе этих ских часовщиков ходят всякие заблуждения, смешные анекдоты, шутки и прибаутки...

Василий Тихонович показывает кипу документов, из которых видно, как мастерской вельсь восполнить пробелы приемщиков, которые занимали стоимость ремонтных работ.

Видимо, в таком настроении и писали письмо в редакцию нашей газеты шоферы и слесари автоколхозов № 1237 Л. В. Евсеев, И. М. Ермаков и П. И. Петров...

В одном из ведущих хозяйств района — в совхозе «Советский» проведено занятие школы передового опыта по организации классного кормления коров...

ненно, лучшими из них в нашем городе можно считать рекламу магазина «Садко», кафе «Юность», театра кукол, магазинов «Сервис» и «Цветы».

ГЛАВНЫЕ ХУДОЖНИКИ

И не «символические» — на общественных началах, а в штате исполкомов горсоветов, работающие постоянно.

СИНТЕЗ ИСКУССТВ

Практика показала, что декорирование панелей стен многоэтажных зданий различного рода тематическими панно — путь ложный, приводящий к штампу и неглубоким по содержанию сюжетам...

Готового рецепта, на какой стадии художнику следует принимать участие в совместной работе, дать невозможно — все зависит от мастерства архитектора, его эрудиции в вопросах декоративно-монументального искусства...

Создание полноценной городской среды без превращения можно сказать — всенародная забота. Настало время серьезного разговора на эту тему...

А. ВЫПОВ, главный архитектор города. г. Новокузнецк.



Бригада Николая Михайловича Баженова с участка № 6 Ленинск-Кузнецкой шахты имени Ярославского взяла повышенные обязательства: пройтись без капитального ремонта на комбайне ПК-3М десять тысяч метров.

НА СНИМКЕ: проходчики бригады Баженова: Юрий Григорьевич Шаров, Николай Васильевич Питайкин, Юрий Васильевич Тарасов, Геннадий Алексеевич Мельников.

г. Ленинск-Кузнецкий. Фото Ю. Сергеева.

ВЕСТИ ИЗ НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙОНА

К ВЕСЕННИМ ПОЛЕВЫМ

Председатель Бунгурского сельсовета В. Е. Жукова на очередном заседании исполкома доложила: Обязательства по урожайности зерновых в хозяйствах нашего сельского Совета перевыполнены.

Годовой план — досрочно!

Работники Кузбасской приеффабрики рапортовали о досрочном выполнении годового плана продажи яиц. В магазинах города Новокузнецка от них поступило 18 миллионов яиц.

Животноводы учатся

В одном из ведущих хозяйств района — в совхозе «Советский» проведено занятие школы передового опыта по организации классного кормления коров.

ТАЛАНТ РАБОЧЕГО МАСТЕРА

Не боги горшки обжигают — люди. Но мастером своего дела становится лишь тот, кто полюбит свою работу, поймет важность ее и необходимость.

Николай Шабалин в далекие довоенные годы восемнадцатилетним парнем определился на песочный карьер коноглоном. Не то. Попробовав свои силы в шахте. Нет. И в 1940 году пришел в локомотивное депо рабочим.

В колесном цехе, кроме токарных, много и других, не менее ответственных работ, требующих и умения, и навыка. Шабалин с полных на то правом считается специалистом на все руки.

Готовые колеса формируют в блоки с тяговыми двигателями и устанавливают в электровозные тележки. Здесь тоже должны быть свои мастера, потому что работа эта всегда требует творчества.

Он всегда чувствует себя хозяином на производстве. В прошлом году был такой случай: поломалась тяговая шестерня на электровозе. И надо же было произойти такому в пятницу, да еще в вечеру.

В. КУРКОВ, машинист-инструктор. г. Белово.

Advertisement for 'Кузбассу' magazine with the slogan 'ОТВЕЧАЮ' (We answer). It mentions a book 'Кому нужна книга?' and a subscription offer.



